



康子妮任客席長笛樂手。



伊健一口氣唱足近一小時。



鄭伊健開演唱會，太太蒙嘉慧及伊健父母現身支持。

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭伊健相隔六年多,前晚再踏上紅館舉行個人演唱會「Along with Ekin Live Concert 2019」。全晚傾力演出的他,整晚2小時15分鐘表演又唱又跳,更向難度挑戰,施展一招蜈蚣彈,又在大型呼拉圈上玩倒吊兼引體上升,實行體能大考驗。熱愛打遊戲機的伊健更把兩具大型機械人搬上舞台,帶觀眾進入科技世界,震撼觀眾眼球,贏得全場尖叫聲。完成這幕英雄大戰後,伊健暖男上身,罕有地公開多謝席上的太太蒙嘉慧,公然放閃逗得老婆「喜滋滋」!

# 演唱會向難度挑戰 台上玩蜈蚣彈 伊健公開感激太太蒙嘉慧



鄭伊健在台上以電影作主題,唱出歷年來多首經典作品。

伊健一連六場紅館個唱前晚正式開鑼,獲雙親、太太蒙嘉慧(YoYo)、蔡一智夫婦、老閩林建岳、車婉婉、姚子羚舊愛「的士邦」鄭子邦等到來捧場, YoYo與老爺奶奶並排而坐,互相傾談甚是投契,今次是四面台,舞台設計特別,是由多個如同火山出口的轉動舞台組成,又有升降小舞台,舞台與近觀眾席之間有些小縫隙,未必人人握到手,而於台頂有個巨型橢圓形螢幕照顧山頂觀眾,伊健先以黑金單肩長褸,右邊束上兩小辮子型格登場,在數十位管弦樂團成員伴奏,加上音樂監製陳光榮彈琴下,獻唱了多首經典歌曲《甘心替代你》、《一個甘去為你蹈火海的人》、《仍能情深愛上》,即時炒熱氣氛。

發眼淚時,台中升上一個大呼拉圈,他在呼拉圈上做出倒吊及引體上升難度動作,大展臂力,全場尖叫,繼而在快速旋轉的舞台上獻唱《極速》,表現精彩!伊健一口氣唱足近一小時才開腔說話,他跟歌迷打招呼:「別來無恙,點呀!」,然後以普通話向內地歌迷問好,說畢後風騷用廣東話笑問:「我的普通話係咪有進步?」之後又介紹台上新組合,成員有林曉峰老婆康子妮負責吹長笛,組合暫名叫「Cup Noodle」,伊健表示說話不敢太大聲,怕會嚇拆把聲,但大家可以叫的,又話頭頂大芒可以看到很大的自己,是大家值得!

## 展露一雙麒麟臂獻唱

尾聲時,幾位男舞蹈員在台上打跟斗,又玩疊羅漢從高處躍下,驚險刺激,好戲在後頭,舞台上出現一紅一藍巨大機械人,引來全場起哄,伊健與機械人上演一幕正邪對戰,爆放煙火效果,令人目不暇給,最後和平收場,以《友情歲月》一曲結尾,最後伊健多謝台前幕後的單位,突然「暖男」上身,柔情說:「多謝我太太。」台下YoYo會心微笑。安哥時,伊健換上背心展露一雙麒麟臂唱《有你便有我》時,太多畫面湧上心頭,他一度感觸停下來,眼有淚光場面感人!

## 蜈蚣彈跳手跌味

隨後到快歌環節,伊健換上花花西裝唱出《野森林》,其間大顯身手做出蜈蚣彈,惜一時跳手把咪高峰跌落台底,台上的舞蹈員作狀跳舞圖把咪拾回,但不成功,但見伊健表現淡定,接過工作人員送上的另一支咪,之後唱《蒸



伊健唱《友情歲月》後暖男上身。



糖妹

## 糖妹學滑雪全身痠

香港文匯報訊(記者李慶全)糖妹及鄧穎芝等昨日出席運動腕錶專門店開幕禮,糖妹透露之前去過北海道滑雪,也愛上了這運動,但由於自己是初學者,有教練指導下仍跌足五日,更試過失平衡屁股着地,滑雪全身痠傷沒處好肉,不過最後都學懂了,還因禍得福跳上測脂肪磅,自己肌肉增加了一磅,她也聽聞練大肌肉會令人更加年輕。糖妹又指今年會與糖兄再度合體,所以未來都會一起工作,現在二人已開始做運動,很快會以最佳

狀態示人。鄧穎芝之前於情人節當日發生交通意外,被尾隨的車撞倒,她指幸好人沒事,而昨日亦收到通知,獲對方賠償六萬元維修座駕,但她表示對方都很慘,自己的車亦要花三萬元修理,合共是他幾個月人工。問到撞車後男友是否很擔心?鄧穎芝笑說:「才不是,撞完車致電給他,他只『哦』了一聲沒關心過我,又只顧叫我記得叫對方賠錢。」提到她跟男友感情穩定,有否打算今年拉埋天窗?她表示沒去計劃,還是待男友的事業再穩定一點才會結婚。在旁的糖妹為她打氣說「加油」,鄧穎芝亦勉勵糖妹同樣要加油快找到個好男友。

## 千嬅計劃退休後做旅遊KOL

香港文匯報訊 楊千嬅早前拍廣告,剛度過生日的千嬅表示近日忙於籌備My Beautiful Live世界巡迴演唱會,在準備過程中,翻看以往的演出作品,感觸良多。「30歲的自己很幸運地在娛樂事業上少有成就,透過不斷工作賺到金錢用作投資。团团還未出世前的支出較少,所以理財投資以增值為主。這個時期也是組織家庭的階段,有部分的投資用在置業上,作為結婚後的安樂窩。」

剛踏入45歲的千嬅表示:「团团開始長大,加上經濟有許多不明朗因素,投資方向不想太冒險,險中求富。」當問及50歲有何計劃時,千嬅不禁笑說:「由於自己是水瓶座的關係,經常很矛盾,但又很貪心,一方面想退休但又忍不住挑戰自己。所以我

我希望在50歲的收成期時,是一個有選擇的生活,放慢生活節奏,但我不會完全停止工作,反而是自己選擇想做的事,空閒時可以培養新興趣,充實自己。」千嬅退休後打算開旅行社,做一個旅遊達人KOL,一邊慢慢享受生活一邊做工作,在旅遊中能嚐盡世界各地的美食。她笑說:「無論退休生活如何,她都會繼續保持一個紫色的頭髮及健康體格!」



楊千嬅

## 關智斌聽張致恒爛Gag減壓

香港文匯報訊(記者吳文釗)關智斌(Kenny)、鍾舒漫、洪卓立、曾樂彤前晚錄影ViuTV《Good Night Show 發洩播台》節目,鍾舒漫笑言聽到節目名稱已興奮,可以有大地讓她發洩。近年在內地發展不錯的Kenny,笑指他應該沒煩惱時,他否認道:「不要這樣說,否則又話我離地,我都有好多壓力,經濟、生活和公司壓力,最大壓力都是自己界自己,希望演藝事業再有進步。」笑指Kenny要發洩壓力時是否找老閩楊生時,他說:「我會找另一位張生張致恒,他是個不錯的舒緩方法,因為他經常講爛Gag,對住他什麼都講得。」至於另一位張生張敬軒是否其傾訴對象,Kenny說:「他要忙餐廳,壓力更

大。(幫他減壓?)我最多幫他洗碗。」問到有否替月初生日的張敬軒慶祝,他說:「他生日去了耶路撒冷,如果見到面就講生日快樂囉,人情是紙咁薄的,我都幫他洗碗洗到雙手皺皮。」鍾舒漫稱在娛樂圈工作壓力不比別人小,她本身的壓力來自工作和體重,說:「總是覺得自己好肥好腫,好多人都不信,其實是我着衫遮住。我試過不斷跑步和節食,但成效不大,有時反而不太在意就會自然瘦,要佛系減肥。」鍾舒漫表示自己多數用極端方法來宣洩,不斷進食或一直消耗體力,最實際是直接去找妹妹鍾舒淇傾訴,她說:「想發洩時我會找阿妹,因為她講話比我更勁,可以將我冷靜下來,而且在她面前我可以不用遮掩,她是我的良方妙藥。」



關智斌、曾樂彤、鍾舒漫及洪卓立錄影ViuTV節目。



《紅海行動》



張靜初被視為熱門影后之一。



蔡卓妍在《非分熟女》中,與吳慷仁有不少親熱鏡頭。

## 金像獎協會請睇好戲

香港文匯報訊《第38屆香港電影金像獎頒獎典禮》候選名單已於2月12日公佈,4月14日將於香港文化中心舉行頒獎禮。當中以大卡士、大製作的《無雙》榮獲17項提名成大贏家,幾部小本經營作品僅隨其後,《逆流大叔》獲11項提名,《翠絲》獲9項提名,《淪落人》亦獲8項提名。其中《無雙》兩位男主角周潤發和郭富城雙雙入圍競逐影帝寶座。

為了讓廣大市民及電影愛好者能參與這一年一度的影壇盛事,香港電影金像獎協會希望公眾能進一步了解是屆賽情,故將於3月6日至3月21日舉行各入圍電影之試映會,電影包括《非分熟女》、《我不是藥神》、《翠絲》、《逆流大叔》、《無雙》、《紅海行動》及《淪落人》等。

香港電影金像獎協會現送出30張「金像獎入圍電影戲票」予《文匯報》之讀者。持證讀者請攜同此入場證出席,每證只限一人,免費入場,不設劃位,座位先到先得,座滿即止,金像獎評審可優先進場。

主辦:香港電影金像獎協會  
日期:2019年3月6日至21日  
地點:香港電影資料館電影院及香港藝術中心古天樂電影院  
有興趣的朋友請剪下《文匯報》印花,連同貼上\$5郵票兼註明「我要入圍電影節目入場證」的回郵A4公文袋,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》,數量有限,先到先得,送完即止。

## 孫慧雪 日日迫老公聽自己新歌

香港文匯報訊(記者李思穎)孫慧雪昨日到電台宣傳新歌《小說故事》,當歌手是她小時候夢想,沒料入行14年終於可以圓夢。她透露入行前不時參加歌唱比賽,前幾年更簽過唱片公司,惜錄製好新歌卻胎死腹中,後來有唱片公司想簽時,又因有約在身未能成功,今次終於切實實可以推出自己新歌,所以很多人說她這麼遲才做歌手,事實上她自己也不想。雪雪聽到自己新歌面世,感覺挺神奇又夢幻,問到有否迫老公聽新歌?她笑說:「日日迫他聽,他聽到厭,他總是說經常聽到我把聲,所以不懶給意見,但他在電台聽到我首歌,便會好感動,知道我努力了那麼久終能做到,替我開心。」雪雪覺得因有些知名度,反而令人對自己要求更高,所以她要努力證明自己不是玩票性質。

問到有否影響湊BB的時間,她表示:「會用盡每分每秒,當我工作時,便由老公負責陪小朋友,大家分工合作,自己會少了休息時間。」



孫慧雪